

КЕМЕРОВО, 21 АВГУСТА

Партия и правительство, неуклонно осуществляя Ленинскую политику социалистической реконструкции сельского хозяйства и на основе успехов этой политики, предоставляют колхозникам новые возможности дальнейшего расширения колхозного производства, увеличения товарной продукции и тем самым — повышения благосостояния колхозников.

Чем больше растет социалистическая индустрия, тем все более и более расширяется возможность оказания помощи колхознику для подема его благосостояния.

Страна Советов настолько окрепла, что может допустить снижение плана хлебозаготовок. Государственный план хлебозаготовок для урожая 1932 года уменьшен по колхозам и единоличным хозяйствам на 264 миллиона пудов по сравнению с планом хлебозаготовок на 1931 год.

Только что закончившийся объединенный пленум горсовета и райколхозсоюза при активном участии председателей колхозов и председателей сельсоветов — план хлебозаготовок по Кемеровскому району на 1932 год утвержден в количестве 5,700 тонн без тарна, из них по колхозному сектору — 4,750 тонн и единоличному 950 тонн. В соответствии с этим установлен план хлебозаготовок по каждому в отдельности сельсовету и колхозу. План хлебозаготовок на 1932 г. сокращен на 1,860 тонн или на 25 процентов, по сравнению с планом 1931 года.

Каждый колхозник и трудящийся единоличник должен знать, что партия и правительство в интересах дальнейшего подема колхозного производства, укрепления его развития товарности, а следовательно и повышения материального уровня колхозных масс и улучшения снабжения рабочих — поставили сократить план хлебозаготовок и мясозаготовок, и тем самым предоставить возможность колхозникам и трудящимся единоличникам по слезе выполнения плана хлебозаготовок — излишки своего хлеба продать на колхозном базаре.

Установленный план хлебозаготовок на 1932 год должно выполнить к 1 января 1933 года и образование се-

менных фондов в колхозах закончить не позднее 15-го января 1933 г. — это ему обязал объединенный пленум горсовета и райколхозсоюза.

Задача сейчас состоит в том, чтобы этот план немедленно довести до каждого колхозника и единоличника и в пятидневный срок вручить твердые задания кулацко-зажиточным хозяйствам.

Разъяснить колхозникам, что их прямой обязанностью как строителей нового общества, опираясь на опыт прошлого года, является точное, полное и своевременное выполнение плана хлебозаготовок и добиться выполнения планов единоличников.

Передавать колхозники, партийцы и комсомольцы должны стать застрельщиками соцсоревнования и ударничества и на этой основе добиться не только выполнения, но и перевыполнения планов — досрочно.

Возглавляя колхозные массы, партийцы и комсомольцы должны развернуть борьбу против отсталых и рваческих настроений, кулацких тенденций среди части колхозников, укрепляя в колхозах пролетарскую дисциплину, воспитывая из колхозников сознательных строителей бесклассового социалистического общества.

Наша задача состоит в том, чтобы усилить во много раз политическое сплочение вокруг партии широких колхозных масс, в каждой бригаде создать крепкое ядро колхозного актива и опираясь на этот колхозный актив развернуть широчайшую массовую работу, превратить выполнение обязательств перед государством в не разрывную часть организационно хозяйственного укрепления колхозов, развернув непримиримую борьбу против правоуклонистских и демобилизованных настроений, на борьбу с остатками кулацких элементов.

Каждый колхозник и единоличник должен сейчас мобилизовать себя на боевые темпы проведения уборочной, не допустить потери ни одного зерна, ни одного корня овощей, оберегать колхозное имущество и без всяких замешательств и затыжек выполнить план хлебозаготовок.

Каждый колхозник и единоличник должен сейчас мобилизовать себя на боевые темпы проведения уборочной, не допустить потери ни одного зерна, ни одного корня овощей, оберегать колхозное имущество и без всяких замешательств и затыжек выполнить план хлебозаготовок.

Хозяйственники, сменные техники дали много обещаний, но ни одно не выполнили

Борьба с прогулами ведется слабо, прогулы не уменьшаются

Борьбу за уголь из канцелярий перенести в шахты, добиться выполнения плана добычи

Вот уже больше полмесяца прошло со дня объявления штурма прорыва на переломе в сторону повышения добычи не произошло.

Когда на руднике был объявлен месячник штурма, то рабочие и административно-технический персонал и профсоюзные организации брали на себя ряд конкретных обязательств. Как же выполняются эти обязательства? Прежде всего надо будет отметить то, что проверки выполнения этих обязательств еще не проводилось и никто не собирается проводить.

Может быть администрация и профсоюз совсем не за чем проводить проверки и это скорее всего, т. к. они за были об этих обязательствах, ни тот и ни другой их не выполняет.

Хозяйственники брали на себя обязательства:

— К 31-му июля полностью укомплектовать штат конюгонов, увеличить до необходимого количества лошадей и негодных заменить.

Выполнение полностью этого пункта обеспечило бы выполнение плана добычи, но добыча угля отдельными бригадами, основных бригад Кемпласта зачастую срывается только по вине транспорта, который несвоевременно, а иногда и совсем не доставляет порожняк и уголь остается в забоях.

Сменные техники обязались бесперебойно снабжать забой лесом нужного ассортимента, но лес не только до забоя не доставляется, но даже некоторые бригады его спускают с поверхности шахты и сами доставляют до забоя. А чаще всего забойщики ходят по шахте и сами собирают лес. Улучшения в лесодоставке никакого, как было так и осталось.

Не менее торжественно брали на себя обязательство профорганизация. «В пятидневный срок улучшить питание в столовых, для чего прикрепить шефские бригады к столовым и магазинам ЗРК, повести ожесточенную борьбу с прогулами путем исключения из рядов ударников, открепления от ударных ларьков, изгнания из ударных бригад, предания товарищескому суду». Обязательство это далеко не все выполнено. Борьба с прогульщиками пла-

хо ведется. Прогулы и сейчас продолжают почти в таком же размере.

Шахтком хочет уничтожить прогулы одними товарищескими судами, — культурно-массовой работы никакой нет.

Рабочие обязались отработать по две упряжки в выходные дни на ликвидацию прорыва. Правда, ряд рабочих уже отработали, как например, комсомольцы 102 бригады — по четыре упряжки, но большая часть рабочих еще ни одной упряжки не отработала.

Вина в этом не самих рабочих, а шахткома, сментехников и секретарей сменных партиячек, они не сумели организовать массовую работу.

Приходящие на работу рабочие по верхностных цехов, как коммунально-го отдела, используются не так как нужно: когда кто-нибудь приходит и спрашивает сментехника, куда пойти, то тот направляет в шахту, а точно место работы не указывает. Были случаи, когда рабочие, пришедшие на помощь в ликвидации прорыва, не дожидаясь ответа от сменного техника — уходило обратно.

Судя по фактам, нужно сделать вывод, что профорганизации и хозяйственники недостаточно еще включились в штурм прорыва. Хозяйственники шахт больше кричат о недостатках рабочих силы, но имеющуюся не стараются использовать полностью и правильно. Забойщики по несколько часов

просиживают без работы в ожидании порожняка или в поисках леса. Штурм прорыва нужно проводить не на бумаге, не обещаниями, а на деле.

Алтаев.



Шахтами рудника за 19 августа добыто угля 1364 тонны — 77,7 проц. задания.

Всеми пластами Центральной шахты выдано 770 тонн — 73,9 проц. задания.

Впереди всех шахт рудника по добыче идет Диагональная шахта. Диагональцы за 19 августа выдали 370 тонн — 101,6 проц. задания.

Шахта «Пионер» выдала 228 тонн — 62 проц. задания.

ВЫЖИГ КОКСА ЗА 19-е АВГУСТА

551 тонна 110 печей 71% зад.

800 ТОНН КОКСИКА МЕРТВЫМ КАПИТАЛОМ ЛЕЖИТ НА ОТВАЛАХ ХИМЗАВОДА

Необходимо принять все меры к погрузке и отправке его на Урал

Отгрузке коксика не придано должного внимания. Ни заводом, ни партком, ни само заводоуправление об отгрузке коксика не заботится. Видимо опять потребуются вмешательства вышестоящих организаций как это было при отгрузке кокса.

Коксик сейчас вместо того, чтобы отгружать по 20 вагонов в сутки, отгружают по два вагона. Происходит это опять же из-за неимения рабочей силы в погрузочном цехе. Но из этого положения можно выйти, нужно опять обратить внимание всех организаций на погрузку коксика и создать массовые воскресники по его погрузке.

Просеянного коксика сейчас имеется 800 тонн. Просеву коксика тоже надо уделить больше внимания, необходимо создать специальную бригаду для просева остающегося коксика в количестве 300 вагонов.

Вошин

Не допускайте удлиннения процесса коксования

Регулерация не борется за чистоту аппаратуры. Чтобы не загружать газопровод и барельет требуется все время качать в них смолу или воду для промывки. Но это го-то, как раз, и не делается. Почти каждый день бывает остановка насосов, а раз насосы встали, значит для промывки ничего не подают и в желобах остается осадок твердого вещества, отчего быстро загрязняется аппаратура коксовых печей, на очистку которых приходится затрачивать лишнюю рабочую силу. В то же время загрязненные желоба влияют на качество кокса, процесс коксования удлиняется.

Регулерация должна устранить неполадки, отражающиеся на выполнении плана выжига кокса.

Вошин

ПРЕСЕЧЬ КУЛАЦКУЮ АГИТАЦИЮ В ЖУРАВЛЕВОМ

Тем, кто пытается развалить артель «Первомайская», воздать должное по советским законам

Удалишь паникеров из правления

Сельхозартель «Первомайская» деревня Журавлево, Осинского сельсовета, по рабочему плану к 17 августа должна была закончить уборку 60 га ржи и 4 га падалицы, но сделано это не было: на 17 августа колхоз убрал лишь 46 га.

Причины невыполнения много. Выесто 6 машин работали на поле только 2, т. е. помятые хлеба требовали ручной уборки.

Труddисциплина отсутствовала. Некоторые колхозники вместо того, чтобы полностью мобилизоваться на уборку колхозного хлеба, ушли жать хлеб к единоличникам. Власова Акулина и Власов В. А. по этой причине за 10 дней сделали по 5 прогулов.

Член колхоза Готов Н. научил свою жену подавать заявления об уходе из колхоза по причине, якобы, ее не работоспособности. Сейчас же эта «не работоспособная» работает у

единоличника, сам же Готов ведет разлагательскую работу среди колхозников.

Колхозницы Беляева, Новиков, Слизникова, Иноземцева и др. выработали по 1,80 трудодня. Готов поднял целую кампанию против них: «Что это за беспорядки, — кричал он, — бабы выработывают больше, чем мужики, — и требовал снизить им 0,80 трудодня и сделать всей группе Беляева (и мужчинам и женщинам) поровну.

Кулацкая часть единоличников ведет через несознательных колхозников, как Власову А., Власова В., Готову и др. свою кулацкую агитацию в колхозе.

Пред колхоза подан кулацкой агитации и сейчас в паническом настроении.

Классовый враг должен быть выкорчеван из дер. Журавлево и город должен помочь ей в этом.

Н. Милаев.

БОРЬБА ЗА ХЛЕБ — БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Рудком рудника недооценивает этого и организованной работы по уборке хлеба в подшефных колхозах не ведет

Рабочие коллективы Центральной, Пионерской и Диагональной шахты взяли шефство над тремя крупными сельсоветами: Верхотомский с тремя колхозами, Комиссарский с двумя колхозами и Боровской с одним колхозом и сельскохозяйственной фермой «Химик».

Если в период сева рудничные организации посылали на поля подшефных колхозов агит-бригады, бригады кузнецов и др., то в сеноуборке и хлебоуборке помощи колхозам не оказывают. Подшефные же колхозы ощущают недостаток в рабочих руках. Верхотомским колхозам ежедневно требуется 227 человеко-дней. Комиссарским — 141, Боровскому, без фермы «Химик» — 53. Часть рабочей силы можно найти на месте, привлекая к работе женщин, но прежде нужно открыть, хотя бы на период уборочной кампании, ясли, детплощадки деткомнаты, средства у шеефов на это есть. Часть трудодней можно дать через организованные бригады рабочих в выходные дни, как это делают десятки организаций Кемерово. Ни рудком угольщики, ни шахтком этим делом не занимаются, заявляют что, на шахтах прорыв и им не до этого.

Такой недооценке хлебоуборочной кампании со стороны рудничных организаций, партком должен дать большевистский отпор.

Рудком все шефство взял на себя, отбил всю инициативу у шахткома, а те в надежде, что за них работает рудком, бездействуют, а в рудкоме в горячке заседательских совещаний и собраний забыли про деревню, про хлебоуборку. Отношение рудничных парторганизаций характеризует ряд фактов. Учета работы по шефству нет ни в шахткома, ни в рудкоме. Весь учет, у секретаря рудкома в голове, случись так, что секретарь куда-либо выедет и все пропало, никто ничего не знает. Так случилось на Центральной и Диагональной шахтах, шахткомы не знают что существуют типовые договоры между шефами и колхозами. В рудкоме ответственного лица за шефство нет. В культмассовом секторе говорят: «Все делаем и ничего не знаем».

Горбачи в фонд 3-го большевистского за отчислили однодневный за работу в сумме 10622 р. 14 коп. и

1118 р 85 коп было собрано от вечеров и постановок для посевной. До июля из этой суммы израсходовано было на библиотечки и на командировочные посылаемым бригадам — всего 2598 р. 71 коп. и 1965 р перевели на дом колхозника и в фонд помощи уборочной, а остальная сумма в семь с лишним тысяч рублей лежит мертвым капиталом.

Шефскую работу рудник может выполнить если проведет следующие мероприятия:

— Не подменять работу по шефству шахткомов, а обязать их выдвинуть ответственных лиц за своевременную и качественную хлебоуборку в подшефных колхозах. Выдвинуть у себя в рудкоме человека для руководства по шефству. Выдать собранные от рабочих средства на посевную и уборочную и отдать их в распоряжение шахткомов для использования по назначению.

— Заключить договора с колхозами по примеру других шефских организаций и посылать бригады на помощь организованно и своевременно, чтобы эти бригады рабочих возглавляли ударничество и показали пример колхозникам как надо работать.

— Договориться с Союзкино бросить на

поля подшефных колхозов кино, дать газеты, журналы, библиотеки, средства на это есть большие.

Вот неотложные задачи, которые должен рудком проделать в ближайшие дни, а горпрофсовет окажет помощь в этой работе.

А. Милаев

Переключились на уборку яровых

Колхоз «Большевикский сев» Колбелевского сельсовета переключился на яровую хлебоуборку. Каждая бригада получила норму выработки и сейчас заключают между собой социалистический договор.

Бригады уверяют: данное им задание выполнят раньше срока.

Колхозники, проработав на общем собрании постановление ЦИК и СНК об охране колхозного имущества, обещают еще с большей бдительностью относиться к сбережению колхозного имущества, принимая суровые меры в расхитителях его.

РАБОЧИЕ ХИМЗАВОДА ПО-БОЕВОМУ ВКЛЮЧИЛИСЬ В ХЛЕБОУБОРКУ

Угольщики, берите пример с коксовиков как нужно помогать колхозам убирать хлеб во время, не допуская потерь

Выполняя решение партийного комитета завком химзавода усиливать работу по шефству.

В подшефные колхозы Ягуновского сельсовета заводом на поля на помощь было выслано уже 64 рабочих. Коксовый цех послал одну смену рабочих в 25 человек, дробильное отделение 13 чел., домохозяйки 18 человек. Сейчас на полях колхозов от завода работает 8 человек. В колхозе они пробудут до первого сентября. Бригада эта состоит из отпускиков и она бу-

дет работать до конца уборки, т. к. рабочие идущие в отпуск сменяют тех, у которых отпуск кончается. На хлебоуборку занято от завода рабочих ежедневно до 40 человек.

28 августа клуб химзавода выезжает в Ягуновский сельсовет для обслуживания на полях рабочих. Будет дано несколько постановок агитбригадой и продемонстрирована кинокартина. Будет также выделена библиотека для обслуживания рабочих на полях.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ДРАТЬСЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПОВ РОСТА ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Вербовку вести не от случая к случаю, а систематически в плановом порядке, вовлекая в ряды партии через сеть партпросвещения, партсобрания, через участие в общественно-массовой работе

На конференции партгруппиров развёрнуть широкий обмен опытом работы

При обсуждении итогов роста парторганизации за полугодие 1932 года, бюро горкома признало их неудовлетворительными.

В большинстве ячеек не имеется организованного вовлечения в партию, и в этом направлении работа в лучшем случае идет самотеком и в худшем совершенно отсутствует. В отдельных организациях преобладает метод кампанейщины.

Положение таким дальше оставаться не может. В росте партии должен быть достигнут решительный перелом. С этой целью при горкоме 22 августа созывается конференция партгруппиров, на которой будет разрешен ряд боевых задач по повышению темпов роста парторганизации.

Внимание конференции будет сосредоточено на вопросах выявления резервов для роста партии и проведения работы с ними (вовлечение в общественную работу, участие на партсобраниях и пр.). Наказывание скорейшего рассмотрения материалов о принятии в кандидаты партии и сокращение сроков оформления этих материалов, проведение отдельной работы с кандидатами партии, втягивая их в практическую работу, давая им большевикскую закалку и, наконец, вовлечение в партию через сеть партпросвещения.

В части вовлечения беспартийных в партшколы, у нас имеется совершенно неудовлетворительное состояние. Большинство партячеек в своих планах не отразили работу с беспартийными активом, и вовлечения беспартийных рабочих в партшколу. В отдельных ячейках в планах предусмотрено вовлечь беспартийных в школы, от одного до 5 человек.

На предстоящей конференции партгруппиров должны быть учтены вышеуказанные недостатки. На коксохимкомбинате и на руднике в росте партии есть значительные достижения,

партотри этих организаций на конференции должны рассказать, как они боролись за рост своих рядов, полностью передать накопленный опыт.

Конференция должна наметить ряд практических мероприятий по развёртыванию партийно-массовой работы, обеспечивающей решительный перелом в росте партии.

Ячейка сапропелитного вопроса вербовки в партию не занимается

С самого начала текущего года ячейка опытного сапропелитного завода выросла всего на пять человек, несмотря на то, что у ней для роста имеются большие возможности.

На заводе работает около ста человек рабочих и ИТР, среди них есть хорошие проверенные ударники, тяготеющие в партию, но изучением личного состава ячейка не занималась.

Ячейка не прикрепилась коммунистов к отдельным беспартийным рабочим—ударникам для индивидуальной обработки и, что характерно,—на партсобраниях ни разу не обсуждался вопрос о вербовке в партию.

В отношении работы по вербовке в партию секретарь ячейки Исапьев заявил так:

— Не успеваем.

Дальше он ссылается на то, что, якобы, нет людей, за счет которых можно расти.

В дальнейшей работе ячейке нужно будет заполнить этот пробел, работу по вербовке в партию сделать одним из важнейших звеньев партийно-массовой работы.

НА ПОЛЯХ ОВЫСИЛА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Агитвагон совхоза № 326 может служить примером для других

За последнее время в совхозе 326 (Сухово) по-боевому развёрнули на полях в бригадах культмассовую работу. Организовали агитвагон, при котором имеется радио-установка книги, газеты и журналы. Рабочим кроме этого заключен договор с Керовским Союзкино по обслуживанию кинопередвижкой все бригады. Имеющаяся в вагоне стенгазета „Штурм по уборке сена“ по-боевому борется за своевременное выполнение плана.

Перерывы на обед и ужин обслуживаются радио.

Если до организации культ-агитпозовки выполнение налучшими группами доходило до 100 и 120 процентов, то при помощи агит-позовки, при развёртывании соцсоревнования и ударничества, при ежедневных отметках показателей на доске соревнований и доске почета, отдельные группы, как „Квашкина“, свое задание стали выполнять на 200 и 250 процентов.

Правда в обслуживании бытовых условий рабочих есть недостатки. Имеющийся один передвижной вагон для жилья рабочих не может вместить всех 140 рабочих.

Кухня тоже находится под открытым небом на бричке. Столов, как для обедов так и для чистки газет, журналов и игры в шашки и домино—нет.

Сейчас бригада, переезжая на новый участок работы, все эти недостатки должна изжить.

Совхозам нашего района надо поучиться у совхоза 326 организовывать массовую работу в бригаде.

Н. М.

РАЗВЕРНУТЬ ПОДГОТОВКУ К 18 МЮДУ

На ТЭЦ в этом отношении сделано очень мало. Нужно покончить с беспечностью

Даже план утеряти

Коллектив КСМ ТЭЦ вместо того, чтобы дать ячейкам руководство по подготовке к МЮД'у ограничился разговорами и зачаткой плана на своем заседании, пообещав к 6 августа этот план разослать по всем ячейкам. Но на 13 августа, а тот план не только не разослан, но даже утерян.

Ячейки, не дождавшись плана, начали готовиться как кто умеет. Так ячейка второго участка уже организовала новую хозяйственную комсомольско-молодежную бригаду, имени 18 годовщины МЮД'а. Эта бригада выполнила свое декадное задание на 119 проц. и обязалась не снижать темпов и взять на буксир отстающую женскую бригаду Сбеголовой.

Плохо ведется подготовка по физкультуре, несмотря на то что есть специальный работник тов. Николаев. Он хотя и получил конкретные указания в работе по все же бездействует.

Коллективу КСМ нужно такую беспечность ликвидировать в ближайшее время.

Рабочевская бригада: Косабущий, Воронков, Гичевская.

Решение VII конференции — залог нашего успеха

Работа комсомольской ячейки столовой № 8 при совхозе „Горняк“, после проработки решения VII всесоюзной конференции ВЛКСМ и после включения во всесоюзный конкурс, значительно улучшилась. Так комсомольцами проведено несколько воскресников по уборке зала столовой, по прополке картофеля и уборке сена, с привлечением беспартийной молодежи.

Устранены безобразия по растр

живанию продуктов. Бывало так: когда прибывает овца и продукты, те работающие в столовой тащили их сколько кому надо. Но после разьяснительной беседы это прекратилось.

Сейчас ячейка готовится к 18-й годовщине МЮД'а.

Никулович

Костыркин разваливает работу

На кирзаводе № 4 завода халатности секретаря комсомольской ячейки Костыркина за последнее время работа совсем развалилась. В 1932 году было только одно собрание. По литературе отсутствует. Никакой массовой работы не проводится. Подготовка к МЮД'у не ведется.

Кроме того коллектив ВЛКСМ, в который входит наша ячейка, никакого руководства не дает. Комсомольцы даже не знают есть у нас бюро ячейки или нет. Коллектив это должен учесть.

Гладков

Не выдают облигации займа „3 решающий“

На третьем строительном участке Косостроя существует такой безобразный факт с выдачей облигаций „3-го решающего года пятилетия“: касса почему то не выдает тех номеров облигаций, на которые имеются прикрепительные талоны. В худшем случае держатель прикрепительных талонов этого займа вообще не получает никаких облигаций.

Чем объяснить этот факт?

Семаев

РАССТРЕЛЯТЬ ОРГАНИЗАТОРОВ ХИЩЕНИЯ КОЛХОЗНОГО ИМУЩЕСТВА—КУЛАКОВ-ЛИШЕНЦЕВ

Повысить бдительность колхозных масс в борьбе за сохранение урожая и колхозного имущества от расхищений—это первейшая задача партийных, комсомольских организаций и сельских советов

Организаторы расхищения колхозного имущества в деревнях Н.Балахонка, Барановка, Березова и Сутункин Брод—арестованы (Беседа с прокурором района Мандрико)

В деревне Н.Балахонке, Кедровского сельсовета; деревнях Барановке, Березовой и Сутункин-Броде, Барановского сельсовета кулаки-лишenci, сгруппировав вокруг себя единомышленников, повели организованное хищение колхозного имущества, одновременно терроризируя колхозников и единоличников.

Подобная контрреволюционная деятельность декретом ЦИК'а СССР и Совнаркома, от 7 августа текущего года, рассматривается как величайшее преступление, за которое установлено наказание в виде высшей меры социальной защиты—расстрела.

Статья вторая декрета говорит следующее:

«Приравнять по своему значению имущество колхозов и кооперативов (урожай на полях, общестественные запасы, скот, кооперативные склады, магазины и т.п.) к имуществу государственному и всемерно усилить охрану этого имущества от расхищения.

Применять в качестве меры судебной репрессии за хищение (воровство) колхозного и кооперативного имущества высшую меру социальной защиты—расстрел с конфискацией всего имущества и с заменой при смягчающих обстоятельствах лишением свободы на срок не ниже 10 лет, с конфискацией всего имущества.

Не применять амнистии к преступникам, осужденным по делам хищений колхозного и кооперативного имущества».

Эта статья и будет применена к организаторам хищений.

Пусть знают остатки кулачества, что за подрыв колхозного строительства, за хищение колхозного имущества рука пролетарского суда будет карать, жестоко карать виновных. Действия вредителей колхозного строительства рисуются в следующем виде:

В деревне Н.Балахонка

Блимов Д. Е., Пономарев Я. П. и несколько других—кулаки лишenci и руководители группы активных вредителей колхозного строительства и советской власти в деревне Н.Балахонка и колхозе «Победитель» Кедровского сельсовета.

В напивавшись пьяным, выдавал себя за сумасшедшего и на этом основании, вооружившись жердью, गयाся за колхозниками.

Меканюшин Е. В. сорвал отправку красного обоза с хлебом в город, выступив и заявив, что в городе все жгут.

Пonomарев убедил бывшего председателя колхоза развалить колхоз, что тот и делал, и не достиг своей цели лишь потому, что колхозники его прогнали и избрали другого председателя.

В-и в разговоре с Чулковым по поводу украденной в колхозе коровы заявил:

— Жаль, что не украли и быка-производителя.

Жена Климова убеждает Веру Попову:

— Мой муж посажен из-за колхозников, и потому мы скоро будем истреблять тех, кто в колхозе.

Пonomарев наставляет Наталью Логинову:

— Вот вы богу не молитесь, в колхоз вступаете—стыдно!

И угрожает:

— Я по десятке буду платить убийцам колхозников за каждого убитого.

Один из кулаков. Р. приходил в колхоз, брал лучшего коня, запрягал в лучшую телегу и уезжал куда ему надо было. Если ему не давали, он угрожал оружием и его боялись.

Когда настала пора убирать сено, а затем и хлеба, то вся эта шайка выносила у колхоза полгектара семенного клевера, продала пять гектар колхозных сенокосных угодий, зарезала колхозного барана—производителя, корову и овцу, скосила около гектара колхозной ржи.

Климов дал Попову—заведующему хозяйством колхоза 20 рублей, уговорив последнего украсть для него хлеба.

Каждому колхознику группа внушала:

— В колхозе все батраки, выходите из колхоза! В колхозе крестьян лишают хозяйства. У нас есть такой отряд, который будет убивать колхозников.

Село и колхоз терроризовали. Об этом ярко говорит следующая фраза единоличников. Как только арестовали кулаков, так единоличники заявляли:

— Теперь можно вступать в колхоз!

В деревне Барановка

Главари—два Голевых М. и Б., Тупицын Ф., Бушуев. Действовали в дер. Барановка, того же сельсовета, в колхозе „Гроза капитала“. Уводили лошадей, косили колхозные хлеба.

Голев Калистрат в прошлом году отбыл 6 месячное заключение за убийство колхозной лошади, а ныне опять увел.

Голев Михаил и Тупицын уводили колхозных лошадей по три раза. Бушуев—тоже.

На зиме Березова, Барановского сельсовета, 22 хозяйства. В тридцатом году они «коллективно» вступили в колхоз, а в 31 выжили. В колхозе осталось лишь 4 хозяйства, которые и влились в колхоз имени «Калинина».

Первого августа выходцы из колхоза,—под руководством Скутина Н., Приходько К., Козаревского Ф. и Токарева И. выехали в поле и начали косить колхозную рожь. Приехавшим бригадам колхозников косить не дали, обрезая постромки и вставляя колья в колеса машин.

Председатель колхоза бросился в сельсовет и застал тут двух милиционеров, с которыми и вернулся на поле.

Милиционеры приказали похитителям колхозной ржи бросить серпы и косы. Половина группы это сделала, а вторая половина попржему не давала косить колхозникам. Этой группой руководил Скутин. Милиционеры пригрозили арестом. Тогда выходцы ушли, а Скутин заявил:

— Ну, хорошо,—косите, а мы молотить будем.

В ночь на 12 августа колхозники услышали шум молотбы на своем поле. Бросились туда и, боясь приблизиться, издали сделали выстрел в верх. В ответ они получили несколько выстрелов от молотивших,

однако молотившие убежали, оставив на месте мешки. Мешки, как будто было установлено, принадлежат Скутину.

В поселке Сутункин—Брод того же Барановского сельсовета, промколхоз «Ударник». Группа в несколько человек: Янков И., Блимов С., Токмьяни И., Шадрин И., Красноперов И. восьмого августа вышла косить колхозную рожь. За этими и захватили.

Раньше Блимов украд у колхоза конные грабли, остальные увели лошадей.

Душою группы является Янков. Это он сеет слухи, что японцы заняли Красноярск. Это он по своей инициативе, не спрашивая сельсовета и будучи рядовым жителем, созвал «общее» собрание, на котором выступил с такой речью:

— Если мы, народ, все пойдем косить колхозную рожь, то нам никто ничего не скажет.

Вместо «народа» косить вышло—никого.

Все организаторы расхищения колхозного имущества арестованы и в скором времени предстанут перед пролетарским судом.

Колхозники и единоличники указанных деревень и поселков требуют сурового наказания отъявленным контрреволюционерам вредителям колхозного строительства, после ареста которых она получили возможность распоряжаться собою и подает заявления о вступлении в колхоз: уже девять единоличников подали такие заявления.

Пролетарский суд удовлетворит требование колхозников и единоличников. Колхозное имущество ограждено декретом ЦИК'а СССР и Совнаркома от 7 августа, предусматривающим высшую меру наказания расхитителям, с конфискацией всего ихнего имущества».

Почему маринуют мои эскизы?

(Письмо с Кокостроя)

Бригада монтажников под моим руководством досрочно закончила монтаж двух турбо-эксгаустеров. Мы с экипажем на работе 20 лишней дней. Сейчас приступаем к монтажу третьего эксгаустера. Но темпы работ часто срываются из-за мелких неполадок.

Требовался залить цементом анкерных болтов и фундаменты под смонтированные турбо-эксгаустеры. Однако, несмотря на то, что цемент получен, работы не выполнены. Не знаю, и о судьбе данных мною эскизов для подтрубков к паропроводу, а также и

паровых труб. Эскизы были даны мной пом. прорабу тов. Ладий еще 20 июля. За досрочную сборку эксгаустеров бригада была назначена к премии, но в настоящее время о премии забыли все вплоть до главного инженера строительства тов. Кукушкина.

Я думаю, что мое письмо обратит внимание организаций строительства и инженерно-технического персонала и будут приняты надлежащие меры.

Турбинный мастер
В. Филиппов.

Когда будут оштукатурены наши квартиры?

(Письмо рабочих мехзавода)

Рабочим мех завода, живущим в стандартных домах на стадионе всю весну обещали оштукатурить квартиры, но вот прошло и лето, а работа с места не сдвинулась.

В таких бараках жить невозможно, летом засадают клопы, а зимой замер

зает вода, ни разуться, ни раздеться. Чтобы не заморозить детей рабочие устраивают над плитой нары.

Просим РКИ привлечь к ответственности за бездеятельность наши хозяйственные организации.

Рабочие: В. Аберганоу,
Бабинко, Телюх.

НА ВТОРОМ УЧАСТКЕ ЭНЕРГОСТРОЯ ЗАТИРАЮТ РАБОЧИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

На участках Транстроя господствует обезличка, отсутствует бригадный хозрасчет

Все это ведет к прорыву, к снижению производительности труда рабочих

Игнорирую ценные предложения рабочих

Производитель работ 2 уч. Энергостроя тов. Беревкин игнорирует предложения младшего технического персонала участка.

Техником — практиком, выдвинутым тов. Литовым И. С., было сделано предложение — еще до начала работ по выемке грунта и грязи из котлована ковшом установить одну землетаску с одной горня водонасосной станцией, а вторую с другого. Когда это предложение развилось на заседании БРИЗ, председатель БРИЗ тов. Литов обратился к прорабу Беревкину: как вы смотрите на это предложение? Можно ли его провести в жизнь?

Беревкин ответил, что об этом предложении рано беспокоиться, нужно еще снискать площадь, узнать как и что.

В конце концов это дело замаялось. Последствиям нет. Выдвигая техник Алексеев энергично доказывал, что это предложение вполне приемлемо и даст большой эффект.

Прошло два дня после этой шумихи, тов. Беревкин сделал распоряжение установить две землетаски одна от другой в 3 метра. Спрашивается — зачем?

Тов. Титов предлагал передачу вагонов порожняка сделать к землетаскам при помощи передвижной тележки, а с грузом — уже прямо по пути они будут уходить на отвал, а у Беревкина получилось так, что порожняк и груз идет все через поворотные круги, где мучаются работники и тормозится работа.

Можно привести еще несколько фактов, которые показывают, что Беревкин игнорирует рабочие предложения, поэтому за последнее время уменьшилось количество рабочих предложений.

Во власти обезлички

План строительства соединительных путей и искусственных сооружений к Центральной шахте, коксокомбинату и Югновской 1 Кемеровским участком «Транстроя» выполняется плохо, хотя этот участок работ очень ответственный, это указывают решения XVII партконференции о фабрично-заводском транспорте.

Причинами слабой постановки дела нужно считать: бездушное отношение заказчика к требованию Транстроя о снабжении материалами и шлюхоу, организацию труда на участке «Транстроя».

Обезличка механизмов, вагонок, часть которых стоит без дела, отсутствие хозрасчета: ни одна бригада не работает хозрасчетно, хотя требования о введении на хозрасчет масса.

Не по назначению используются технические силы и неправильно расставлены. Присланные из Ленинградского института промышленного строительства студенты для использования в качестве техников шатаются по конторе без дела второй месяц.

Они вполне могут работать техниками на строительстве. Здесь наличие неграмотности к будущим специалистам. Они прислаиваются на 4 месяца, а техника срывается.

Свой

Нет хозяина

На 3 прорабском участке Сибстроя нет хозяина. Лесопильный завод почти не работает потому, что руководят этим подсобным предприятием очень плохо. Из-за безхозяйственности рама имеет каждый день простои. Зав. заводом Христофоров ударом молота сломал бревнодержатель.

Благодаря безхозяйственности дождем размыло 14 тысяч кирпича — сырца.

Ошнести убытки за счет виновных

15 августа на постройке 1-й Щегловской шахты проходчики простояли 6 часов потому, что откатка породы не была организована.

Организация откатки породы была поручена г.т. Канзю и Ваньичу, но они невыполнили распоряжение и к сроку откатки не наладили.

Лучшим способом недопускать подобных головотыч в будущем, это — отнести за счет этих двух товарищей убытки от шестичасового простоя проходчиков.

Новые залежи золота

ФРУНЗЕ (ТАСС). Группой Среднегеологической работы в Арасанском ущелье Александровского хребта обнаружено самородное золото в кварцевых жилах, залегающих в глинистом сланце.

ЗОЛЬНОСТЬ КАТАСТРОФИЧЕСКИ ПОВЫШАЕТСЯ,

А техперсонал рудника не доценивает работы по снижению зольности

Требуются более решительные меры борьбы с зольностью

Несмотря на то, что отдел техконтроля на составление актов по повышению зольности угля на Центральной и Диагональной шахтах тратит много бумаги, зольность не снижается, а акты остаются без последствий.

На Центральной шахте с Владимирского пласта давали раньше на полуторатонный вагон 30 или 35 килограмм породы, а в августе этот пласт дает в несколько раз больше породы. Отдельные бригады такие как 101, дают до 100 килограмм породы на вагон. Получается это потому, что на составленные акты администрация шахты смотрит как на простую лист бумаги. Приказы рудоуправления не читаются, а наоборот игнорируются, а отдел технического исполнения проверить выполнение директив рудоуправления не считает нужным.

В шахте поэтому продолжают прежние безобразия. Параллельки не очищают, лбы и кровли не затягивают, отребщикам за отребку породы не оплачивают. Есть факты когда с рабочих высчитывают за зольность угля, когда они работают по породе. В 101 бригаде, Владимирского пласта, 12 рабочих работают по углю на Северном штреке и дают много зольности в угле, а другие 12 рабочих этой же бригады во главе с полутораким работают по породе и никакого отношения к углю не имеют, но сменный техник Сизов и зав. пластом Дерке изволили за июль за зольность высчитать с этих 12 рабочих по 7 рублей.

На Диагональной шахте несмотря на то, что 10 июля рабочие на произ-



«Колхоз „Вперед к социализму“ привез на базар партию огурцов.

НЕ ФИКСИРОВАТЬ НЕДОСТАТКИ, А ИСКАТЬ ПУТЕЙ ТОЧНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ — вот обязанность технических совещаний

Техническое совещание на 1-й Щегловской

16 августа на техническом совещании первой Щегловской шахты обсуждали итоги работы в июле и августе. Тов. Жаркевич указал, что сделано и какие недостатки еще не устранены. До подготовки к работам времени было много, должны были хорошо подготовить проходку. Оказалось не так. Необходимый материал и инструмент заранее не приготовили, бадей нет, котлов для варки асфальта и других необходимых предметов — нет. Отсюда — прорыв. В оба месяца план невыполнен.

Не лучше и с бетонированием ствола. Должны бетонировать по 2 м в сутки, а бетонировали по 1,6 метра.

Качество работы так же было не удовлетворительное, запаздывала по дача асфальта в шахту из-за не подготовки. Во временном ходовом отделении не оставили третьего расстрела для балок. Поручено было Вазайсу и Канзю организовать откатку, они потратили 13 дней и откатку не организовали. Сегодня еще вместо беспрерывной механической откатки породу отвозят на лошадах.

Сейчас тепло, самое подходящее время для изготовления бетонитов, рабочие хотят быстро работать, хотят сделать для шахты 100 тыс. бетонитов. Но материальный и транспортный отделы не обеспечивают подвозкой гравия, нет форм. Ежедневная потребность гравия 20 кубометров, а транспорт доставляет в сутки 4 кубометра.

Бригада рабочих говорит:

Мы играючи за июль изготовили 22.685 бетонита, за август — 11.249, простояли за оба месяца около 20 суток.

Бануркин.

От редакции: Редакция ждет от ПТС и руководителей Шахтстроя ответа на вопрос — что предпринято для ликвидации обильного количества недостатков в организации труда на проходке шахты.

ЖУРАВЛЕВСКАЯ ГАВАНЬ ИМЕЕТ НЕДОСТАТКИ

Их надо устранить сейчас, чтобы не производить строительных работ зимой, когда они будут в несколько раз дороже

Поднять ряжи, сделать гнезда для лежня

Всю весну сплавщики Журавлевской гавани работали под ежедневной угрозой аварии. Если бы вешняя вода поднялась еще на 20 сантиметров выше, лес пошел бы поперек ряжей и уплыл в море. Беда заключается в том, что строившие в 31 году гавань не учли возможной высоты воды в половодье, ряжи сделали низкими. Особенно грозил аварией ряжи № 2, 3 и 4.

В ряжах не сделано укрепительных приспособлений, поэтому куда было положить металлический лежень диаметром в 55 миллиметров. Пришлось положить его на переднюю часть носа ряжа, т. е. на проложившую для ледокола рельсу, которая имеет уклон примерно в 45 градусов. Во время напора леся лежень выпирало наверх ряжа и скользало по рельсе, он перетерся. Если не будут сделаны исправления,

КАЗАКСКИЕ БРИГАДЫ ЦИНКСТРОЯ ТРЕБУЮТ ПЕРЕВОДА НА ХОЗРАСЧЕТ

Они взяли ликвидировать свою неграмотность и повысить производительность труда

Рабочие — казаки 2-го участка Цинкстроя, заслушав доклад о значении поднятия производительности труда на стройке, постановили — мобилизоваться на скорейшее выполнение стройплана участка.

Они обязались поднять производительность труда, улучшить качество работы, изжить прогулы и опоздания.

Рабочие — казаки просят организовать казахские хозрасчетные бригады.

Давая обязательство рабочие — казаки требуют от хозяйственников улучшения их жилищно-бытовых условий и от профорганизаций развертывания культурно-массовой работы.

Понимая, что «в стране некультурной построить социализма нельзя», казаки обязались ликвидировать свою неграмотность, выделив для этой цели из своей среды культармейцев.

Хозяйственники, парт и профорганизации, должны откликнуться на требования рабочих казаков и содействовать исполнению данного ими обязательства.

По поручению собрания:

Чупов и Калыбеков

также явления будут повторяться ежегодно.

Вместо бетонных береговых мертвяков выкопал мертвяки в грунте: они не могут выполнять своего назначения, потому, что грунт — наносный.

Не учтено также положение с берегами, особенно с островом. Они ничем не укреплены, поэтому во время забивки гавани лесом во всю ширину протока вода не имела хода и начала подмывать береговую часть острова против ряжей.

Для устранения этих недостатков сейчас же нужно приступить к работе пока тепло, чтобы не строить зимой тепляков и не долбить мерзлую землю и гальку, не убивать зря лишнюю рабочую силу и средства. Для того, чтобы гавань соответствовала всем требованиям сплава дела, нужно:

1. Добавить ряжам вышину метра на 1,5 для безопасного приема леса при высоком горизонте воды.

2. Сделать укрепительные приспособления для прокладки лежня так, чтобы было можно укрепить лежень в отдельности для каждого пролета; в случае порыва лежня такое укрепление не отразится на других пролетах или нужно прорубить сквозные поперечные отверстия в ряжах и прокладывать по два лежня.

3. Береговые мертвяки на острове должны быть обязательно бетонные, а по правому берегу можно сделать забивные кустовые сваи.

4. Чтобы не было подмыва берегов, в особенности на острове, — необходимо укрепить их выше ряжей камнем на расстоянии 300 метров: чтобы все мертвяки для выносов было безопасно.

5. Сделать три бетонных мертвяка прямо в протоке, чтобы каждый выдержал силу порыва пяти металлических троссов диаметром в 35 м. м. каждый.

После этого по ряжам надо сделать навесный мостик для работы во время установки гавани.

Для проведения всех указанных работ нужно составить план и смету стоимости их.

Зав. сплавом Князев

УЗБАСС 3

21 АВГУСТА № 193 — (2752)

НАВОДНЕНИЕ В МАНЧЖУРИИ

Мост через Сунгари в опасности

БЕИПИН (ТАСС). По сообщению из Харбина обрушился западный блокгауз моста через Сунгари. Охрана ИВЖД, предупрежденная заранее о возможной катастрофе, своевременно покинула мост. Западные устои моста и быки находятся под угрозой обвала. 1500 рабочих и инженеров ИВЖД, под личным руководством управляющего дорогой т. Рудого, третьи сутки отставляют мост.

Даже белая пресса вынуждена отметить факты героической работы администрации и служащих ИВЖД, отстоявших электростанции и другие сооружения. В городе разбиваются временные дома и роются специальные каналы с целью ускорить спад воды.

Белогвардейская свора и тут пытается клеветать

БЕИПИН (ТАСС). Из Харбина сообщают, что там созданы различные комитеты помощи пострадавшим от наводнения. На ряду с объединенным японо-манчжурским комитетом во главе с Чжанцзингем, начальник японской военной миссии организовал международный комитет по оказанию помощи при биржевом комитете из представителей иностранных фирм во главе с американцем — представителем местного отделения „Сити Банка“ и безэмигрантские комитеты.

Харбинская белогвардейская пресса стремится доказать, что безэмигранты оказывают значительную помощь пострадавшим. Однако, в действительности, они не оказывают никакой помощи даже белогвардейцам.

Харбинские китайские круги возмущены отношением властей и полиции к китайским беженцам. В начале наводнения в Фудзяне усиленные японские и манчжурские патрули направляли поток китайских беженцев в сторуны, запрещая вход в новый город.

Белогвардейская пресса полна возмущениями выпадами против КВЖД и советских представителей. Японские круги вынуждены сегодня опубликовать заявление высокоавторитетных японских кругов, в котором опровергаются выпады белогвардейской прессы и подчеркивается, что КВЖД оказывает всемерную помощь в деле спасения пострадавших.

Эмигранты не дают помещений для беженцев

БЕИПИН (ТАСС). Как сообщают из Харбина, созданный международный комитет помощи жертвам наводнения дал ответ на предложение представителей японских торговых кругов и эмигрантского комитета о передаче собранных средств правительственным комитетам. Международный комитет решил самостоятельно оказывать помощь. Китайские круги возмущены тем, что в то время как все помещения КВЖД, включая и школы, предоставлены беженцам, эмигрантские школы под предлогом подготовки к занятиям под покровительством японского советника полиции Яги, пустуют.

Свыше 70 тысяч китайцев находятся под открытым небом. В Харбине усиливается эпидемия холеры. Опасаются эпидемии тифа и других болезней.

Дипломатический комиссар манчжурского правительства в интервью с представителями прессы сообщил, что обращение манчжурского правительства к т. Рудому с просьбой об искусственном разрыве железнодорожного полотна для спада воды и о льготном провозе продовольствия для пострадавших, встретило полную поддержку управляющего дорогой.

Курс иены продолжает падать

ШАНХАЙ (ТАСС). Газета „Чайна пресс“ опубликовала интервью министра финансов Японии Такахаши с представителями „Гавас“ по вопросам, связанным с непрерывным падением курса иены.

— Никогда еще Япония, заявил Такахаши, не переживала такого критического периода, как сейчас. Курс иены непрерывно падает, я не в силах остановить это движение вниз, которое вызвано уменьшением экономических источников страны. Искусственные попытки оказать сопротивление падению иены будут беспечны и создадут лишь более широкое поле деятельности для спекуляций. Я должен с сожалением констатировать, что нет иного выхода, чем предоставить процессу падения иены идти своим естественным путем.

ВИНОВНИКИ ХИЩЕНИЯ ПРОДУКТОВ И ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В СТОЛОВЫХ ТРЕСТА ДОЛЖНЫ ПОНЕСТИ СУРОВОЕ НАКАЗАНИЕ

В проводимый конкурс на лучшую организацию общественного питания крепче ударить по неполадкам в столовых и обеспечить улучшение питания и обслуживания столоующихся

На совещании заведующих столовыми треста общепита 16 августа были заслушаны отчеты столовых № 3 (Диагональная шахта), 5 и 7 (химзавод и Кокострой). Выяснилось, что со стороны инструкторов треста мало уделено внимания работе столовых. Между заведующими нет увязки в смысле обмена опытом хорошей постановки работы.

В связи с переходом на общепитную систему подучилось так, что столовые №№ 17, 15, 16, 18, 19 потеряли за последнее время громадные убытки (по всем столовым 13.263 руб.).

Это произошло из-за систематического перекармливания продуктов в котлы, раздали блюду кому попало, выдачи хлеба вместо 400 гр. 600 грамм, безобразное растаскивание продуктов с бухонь и т. д.

В столовой № 7 заведующая не раз отпущала обеды своими родственникам и знакомым без талонов. На кухне нет хозяйки. Зашедший на кухню свинопас взял 9 порций хлеба и ушел. Старший повар Попков 3 дня не выходит на работу, обеды готовятся недоброкачественные. Зав. столовой неизвестно куда спровадила много рыбы.

Кроме этого, по всем столовым хромает работа буфетов, слабая самозаготовка, неумело калькулируется покупаемый продукт, — чтобы не быть в убытке зав. делают напечки «на ура».

Заготовительная агентура не подобрана. Покупает за 400 руб. дюнюю корову, заготовитель меняет ее на яловую, берет 200 руб. в придачу, деньги кладет в карман, отчитывается за 400 руб.

Такое положение не может дальше продолжаться. Конкретных виновников хищения средств и продуктов нужно привлечь к суду. Кроме того, нужно решительно потребовать от хозяйственных организаций ремонта имеющихся и постройки новых складских помещений для запаса продуктов на зимнее время. Нужно поспешить с заготовкой овощей, до-ривариваясь с колхозами и совхозами на их поставку. Нужно увеличить разнообразие блюд и ввести приготовление венигретов, салатов и пр. блюд из овощей.

В проводимый конкурс на лучшую организацию общественного питания нужно изжить все неполадки в столовых.

Воронков,

Питание стало лучше и много дешевле

Еще недавно газета «Кузбасс» от мечала плохое состояние питания в столовой ИТР Шахтестрой. На сегодняшний день, благодаря общественному воздействию на руководителей Кемеровского Шахтестроя, положение в столовой улучшилось.

Если раньше обед плохого качества стоил до 3 руб., то сегодня обед вполне хорошего качества стоит 1 руб. 65 коп. то же самое и с завтраками. Но одно еще плохо, — до сих пор не могут закончить постройку здания столовой и завтраки приходится возить за полтора километра на новую колонию.

Гурьянов.

Врид. редактора А. Морозов.

ИЗВЕЩЕНИЯ

22-го августа в 6 часов вечера в клубе Строителей в физкультурном зале состоится районное совещание колхозниц промартелей, единоличниц, женщин с ударниками производства.

Повестка дня:

1. Хлебопоборочная и хлебозаготовительная кампания.
2. О юридической консультации суда и прокуратуры.
3. О ското и мясо-заготовках.

Массовый отдел ГК ВКП(б)

ГОРСАД

Ежедневно гуляния, на площадке танцы, оркестр музыки.

Горсад 21—22-23 августа. Нач. 5—7—9	Художественный фильм Зеленая крепость сверх программы концерты пианиста С. Брудинского
Кл. Энергоот. 21 22 августа Нач. 6-8 час.	Художественная к/к. Второе слагаемое перед началом — небольшая доклад о электрификации

Анонс: „Доктор Джек“, „Тяжелые годы“, „Хижина дяди Тома“

Вследствие отсутствия средств на расчетном счете: рабкооп „Труд“, Кузбассжилстрой, ЗРК „Коксовик“, Акорта треста Общепит, а также вследствие отказа грузополучателей от акцепта, выписанных на их имя счетов —

Госбанк реализует следующие товары:

1. Паста песочная	3492 кгр.	
2. „ мыльная	1805 кгр.	2629
3. Фото-рамки, рейшины, уголки, линейки	5 шт.	3666
4. Войлок строительный	500 шт.	5210
5. Подошвы деревянные	461 пара	1609
6. Хомуты, череседельники	—	2523
7. Сани крестьянск. и финские	118 шт.	3562
8. Пиксано № 2	197 дес.	2813
9. Жидкость для клопов	138 м.	7137
10. Мыло туалетное	—	15000
11. Томат красный	168 м.	25207
12. Магнетит каустический	1198 кгр.	3075
13. Мыло жидкое	—	3148
14. Крупа гречневая	—	5904
15. Смола	—	7439
16. Шаровары - теплогрейки ватные	240 шт.	3634
17. Печенье — рос.	220 ящ.	8854

Заявки принимаются от госучреждений и коопорганизаций.

Государственный Банк СССР Кемеровское отделение.

С 1-го сентября 1932 г. горком РОКК открывает вечерние шестимесячные курсы сестер

УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

1. Возраст от 18—30 лет
 2. „ о соположении.
 3. „ врача о здоровье.
- Лица, желающие поступить на курсы, могут подавать заявления до 29-го августа в контору горкома горбольницы. Горком РОКК

Союзутиль

требуются для работы в Крайконторе и на периферии бухгалтер, счетоводы, инспектора, межрайонные инструктора, юристконсульт, от-ветисполнитель и машинистки

Оплата по соглашению. С предложением обращаться: Новосибирск, Краевая контора, Гурьевская 32.

Фотоцинкаграфия

Союзтранстрою требуются: счетоводы и опытный делопроизводитель.

НА ХИМИЧЕСКОМ И МЕХАНИЧЕСКОМ ЗАВОДАХ ПУТЕВКА № 1 ЕЩЕ НЕ РЕАЛИЗОВАНА, РЕМОНТ РАБОЧИХ ЖИЛИЩ ЗАТЯГИВАЕТСЯ

Вместо форсирования ремонта барakov предзавкома химзавода тов. Куксенко стал уверять рабочих, что можно жить в бараке, из которого он сам ушел, как из непригодного к жилью. На мехзаводе занялись очковитательством

Нужен решительный перелом в ремонте барakov

Ремонт барakov химзавода проходит очень медленно из-за слабого руководства коммунального отдела.

Отдел не знает, сколько же барakov требуется отремонтировать. В плане отсутствует конкретность указаний.

Завком также бездействует, проверка работ с его стороны нет. Предзавкома т. Куксенко, живя в бараке № 1 все время выпрашивал себе квартиру, заявляя:

— Жить в этом бараке нельзя. Получив же другую квартиру, он не изменил свое мнение, говоря про этот барак № 1:

— Ничего, жить там можно! Жить же в этом бараке действительно нельзя. Стены расшатались, пол сделал большую осадку, косяки у окон расшатались.

Ремонт барakov надо произвести не медленно. Ведь скоро зима.

Жилец А. К.

„Превосходные“ бараки мехзавода

Администрация мехзавода на совещаниях всегда говорит:

— Бараки у нас превосходные, построены они — лучше некуда.

Как же чувствуют себя рабочие, живущие в „превосходных“ бараках? Из барakov на стадионе рабочие бегут, т. к. жить в них не представляется возможным. Кухня в дождливую погоду представляет из себя холодный душ: клопы выживают из квартир. Пыль из щелей засыпает глаза.

Нужны срочные меры по ремонту барakov. Иванов.

Забутые бараки и жильцы

Печальный вид имеют 2 стандартных барака, принадлежащих геолого-разведочной конторе Кемерудника. Дождь неутомимо хлещет с вьюсь дырявую

крышу. Окна у барakov выбиты и ветер свободно гуляет по помещению. Жутко в бараках темной ночью, — об электричестве лишь робко мечтают, его нет. Воды рабочим не доставляют.

Если бытовые условия отвратительные, то культурно-просветительная работа среди этих рабочих еще хуже. Рабочие не имеют представления о так называемой профработе, она там не велась, так как не выделяли туда профработника. Много не членов союза.

Хозотделу в лице т. Байбарина надо срочно заняться улучшением жилищных условий рабочих. Прораб стройотдела т. Злобин должен помочь Байбарину.

Профорганизации же надо выделить профработника, проверить членство и развернуть культурно-массовую работу в этих бараках.

Грачев, Варов.

НЕМЕДЛЕННО ПРЕСЕЧЬ ВОЗОБНОВИВШЕЕСЯ БЕСКУЛЬТУРЬЕ В БАРАКЕ № 9 ЭНЕРГОСТРОЯ

Снова милиционеры нарушают внутренний распорядок в бараке

Несмотря на проведенную огромную культурную работу в бараке № 9 ТЭЦ, несмотря на ряд суровых мер, принятых над отдельными лицами — все еще остались дезорганизованные культурного быта в бараке. Чернова и Козлова превратили свою комнату № 178 в притон. Каждый вечер у них ругань, сборище мужчин, громкое пение. Нельзя обойти молчанием то, что активнейшими посетителями этой комнаты снова являются милиционеры и военизированная пожарная охрана ТЭЦ.

Прикрепленной к этому бараку ячейке и барачному совету надо устроить общественный суд над посетителями и хозяевами комнаты № 178. Набат.

А чем занимается бытовой сектор постройкикома?

Работник из другого района, приехав провести отпуск в Кемерово, так описывает свое впечатление:

— Приехал я к отцу, который живет в цинкстроевских бараках. Приходит первый вечер, слышу наледельное пение сверчков. Ночью осыпали клопы и штукатура со стен и потолка. В квартире духота, открыть же окна или дверь невозможно — с обеих сторон уборные.

Из под пола пахнет сыростью. Хозяин ственники, в частности тов. Демякин, не обращает внимания на такие „мелочи“.

Мой отец партизан, имеет право на льготы и получает ответ на напоминание об этом:

— У нас партизан нет, а если есть, то пусть идут в тайгу.

Таковы бытовые условия рабочих Цинкстроа. Карпенко П. А.

Призвать к порядку милиционера и охранника

На Новой колонии, барак № 156-6 безобразно ведут себя живущие здесь же милиционер и пожарный охранник. Однажды был такой случай: сидевших спокойно женщин с детьми эти хулиганы принялись обливать водой. И такие случаи не единичны. На все замечания они отвечают:

— Не мы должны подчиняться коменданту, а он нам.

Мы, рабочие химзавода, просим через газету «Кузбасс» коммунальный отдел химзавода принять меры к выселению этих хулиганов или призвать их к порядку. К. А.

Конференция учителей города и села от-крывается в клубе Строителей 21-го августа в 9 часов утра. ГорОНО

Кемеровская школа совхозного ученичества при совхозе маслостреста № 47 объявляет осенний набор.

Принято будет 80 человек, 40 ч. на отл. кормодобывания и 40 на отл. молочного живот-ва

Принимаются лица не моложе 15 лет, с образованием за 4 гр.

Заявления принимаются до 20 сен.

К заявлению необходимо приложить следующие документы: 1. Об образовании, 2. Свидетельство о рождении, 3. О социальном происхождении, 4. Справка от врача о состоянии здоровья.

Учащимся предоставляется работа в период учебы, где учащийся может обеспечить себя. Снабжение учащиеся с рабочими. Предоставляется общежитие.

Начало занятий 1 октября. Документы направлять: Мазурово, совхоз „Горняк“ Совхозу

Вновь организуемому сельхозкомбинату ЗРК „Коксовик“, Новая колония, контора ЗРК „Коксовик“ требуются: бухгалтер, счетоводы, конторщики, полеводы, огородники, животноводы, свиноводы, де-стятники, инженер-строитель знакомый с сельским хозяйством, ветфельдшер, санитары, секретарь, кладовщик, рабочие: плотники, чернорабочие, конно-возчики со своими лошадьми и производится покупка лошадей с упряжью. Дирекция

Квалифицированная машинистка нужна редакции „Кузбасс“. Можно работать в вечерние часы. Обращаться в часы занятий к секретарю редакции.

Семья Суховольских и Прокопьева приносит благодарность врачу хирургического отделения горбольницы

Белая в Степану Васильевичу

за оказание помощи Суховольскому Анатолию.